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U pretresima na sjeveru pronađeno
oružje i municija u ilegalnom posjedu,
tablete sa liste opijata
 Juče 13:39 Izvor: CdM

Iz Uprave policije saopštili su da su u pretresima u Beranama u stanu M.Š. pronađeni pištolj
marke Beretta kalibra 7,65 mm i 11 komada municije različitog kalibra u ilegalnom posjedu.

Protiv njega je, kako navode, državni tužilac u u Osnovnom državnom tužilaštvu u
Beranama, naložio da se podnese krivična prijava zbog sumnje da je izvršio krivično djelo
nedozvoljeno držanje i nošenje oružja i eksplozivnih materija.

Policija je u Bijelom Polju pretresom stana i drugih prostorija kod A.B. pronašla tablete sa liste
opijata, za koju osumnjičeni nije imao medicinsku dokumentaciju, kao i municiju različite vrste
i kalibra i gasni pištolj marke Blow sa 14 komada pripadajuće municije u ilegalnom posjedu.

“Sa događajem su upoznati državni tužioci u Višem državnom tužilaštvu i Osnovnom
državnom tužilaštvu u Bijelom Polju. U vezi sa pronađenom opojnom drogom, državni tužilac
je cijenio da u opisanom događaju nema elemenata krivičnog djela, nakon čega su policijski
službenici nadležnom sudu za prekršaje podnijeli prekršajnu prijavu protiv A.B.,” navode iz UP.

“U vezi sa pronađenim oružjem i municijom, državni tužilac će se, nakon sprovedenih
vještačenja, naknadno izjasniti o kvalifikaciji djela,” zaključuje se u saopštenju.
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Sram vas bilo,ovo nazivate akcijama,bruka i sprdnja za sistem i drzavu

Cuj nasli dva pistolja,greota ove berrete,i zamislite plasljivac,samo moderniji dizajn,racun se negdje zaturio ili od nekoga je�inije kupio

momak upola cijene koriscen,ali kada nema makar malo vutrice,moze i bakine,majknine ili tablete za smirenje i protiv amksioznosti,neka

nam i vodu pokusaju zabraniti i da se od gladi i praznih novcanika bacimo svi u bandite i neka sto vise teskih krivicnih djela… Više »
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07:01 Objekat koji do 14. februara ne bude
upisan u katastar, biće porušen
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“škaljarskog” klana posljedica sukoba
Vučića i Stefanovića

16:10 Džihan Abazović kum na vjenčanju
princa Aleksandra Karađorđevića

14:19 Polemika Popović – Marković: Ko je
omogućio potpisivanje Temeljnog
ugovora?

07:06 Strazbur upozorava na slabosti
crnogorskog pravosuđa: Dugotrajni procesi
i neizvršene odluke

Juče NATO podigao “jurofajtere” zbog
ruskog aviona iznad Baltičkog mora;
Rusima uništen “terminator”

10:33 Dvije osobe povrijeđene na Rijeci
Crnojevića: Jedna sa ubodnom ranom,
druga sa povredama u predjelu glave

12:09 Zogović: Zabrinjava me grubo
miješanje u unutrašnje stvari države, Crna
Gora dobro zna ko je Milan Knežević
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